Алгоритм записи вычислительных действий на + в столбик

1) Пишу десятки под десятками, единицы под единицами. 

2) Складываю единицы: 4 + 7 = 11. 11 единиц - это 1 десяток и 1 единица. Пишу под единицами 1, а 1 десяток запоминаю и прибавляю к десяткам. 

3) Склыдываю десятки: 3 + 1 = 4, да ещё 1. 

4) Читаю ответ: сумма равна пятидесяти одному. 
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1) Пишу десятки под десятками, единицы под единицами. 

2)  Вычитаю единицы: Из 0 нельзя вычесть 4. Беру десяток из 9 десятков. (Чтобы не забыть, ставлю точку над цифрой 9). Пишу под единицами 6.

3) Вычитаю десятки: Было 9 десятков, но 1 десяток взял при вычитании единиц. Осталось 8 десятков. Пишу под десятками 6.

4) Читаю ответ: разность равна шестидесяти шести. 

